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EURÓPAI KULTURÁLIS FALU

„A híres-neves Villány–Siklósi Borút dombrafutó történelmi pince-
soráról, kerek kupolájú templomáról ismertté vált Palkonya képviseli 
Magyarországot az Európai Kulturális Falu mozgalomban. Már hét 
éve – holland kezdeményezésre – szövetkezett 12 országból 12 falu 
Európában, hogy a földrész kulturális fővárosa mintájára a kulturá-
lis falu mozgalmat elindítsa. Az osztrák, német, görög, spanyol, angol, 
olasz, cseh, észt, francia, holland, dán résztvevők 10 éves programter-
vezet alapján évente többször is találkoznak, hiszen vannak itt lakos-
sági cserelátogatások, diák-, ifjúsági táborok és évente egyszer konferen-
ciák is.  Utóbbin elsősorban a polgármesterek vesznek részt... Mi már 
igen jó ismerjük egymást, sok-sok barátság született az elmúlt évek-
ben a falvak lakói között. Nagyon sok új jelentkező falu is lenne, de 
mi úgy döntöttünk, hogy nem szeretnénk bővíteni a tagok létszámát, 
viszont segítünk az ehhez hasonló új mozgalmak életre hívásában.” – 
nyilatkozta Hárságyi Balázs a www.palkonya.hu.-n.

Idén Palkonya, a közel négyszáz 
lelket számláló baranyai település 
lesz Európa Kulturális Faluja. A 
mozgalom 1999-ben Hollandiá-
ból – Wijk aan Zee-ből – indult, 
és már 12 ország egy-egy kiste-
lepülése tagja, köztük Palkonya 
egyik alapítója az Európai Kul-
turális Falu mozgalomnak. Cél-
juk a falvak értékeinek, kultúrá-
jának, hagyományainak megőr-
zése és ápolása.

Palkonya valamennyi lakója 
részt vesz a kulturális falu prog-
ramjainak szervezésben. A ren-
dezvénysorozat a Pünkösdi Nyi-
tott Pincék Fesztiválon polgár-
mesterek találkozójával kezdődik, 
lesz kistérségi és szüreti fesztivál, 
a programsorozat októberig tart.  
A házigazdák minden hónapban 
egy hosszú hétvégén a partnerfal-
vak lakóit fogadják, becslések sze-
rint esetenként nyolcvan külföldi 
vendégre számítanak. A hagyo-
mányok szerint minden évben 
más település vállalja a házigaz-
da szerepet, idén a tizenkét falu 
közül a legkisebb településen, Pal-
konyán a sor. 

A palkonyaiak azt szeretnék, 
ha minél többen látogatnának el 
a faluba. Azt ígérik, hogy Palko-
nya különleges hangulata, műem-
lék épületei, tüzes vörösborai és 
csodás természeti adottságai biz-
tosítják a jó hangulatot a vendé-
gek számára. 

Résztvevő falvak: Anglia (Aldeburgh), 
Csehország (Bystré), Észtország (Kilingi 
Nōmme), Ausztria (Kirchheim), Fran-
ciaország (Mellionnec), Magyarország 
(Palkonya), Görögország (Paxos), Olasz-
ország (Pergine Valdarno), Spanyolor-
szág (Porrúa), Németország (Schach-
dorf Ströbeck), Dánia (Tommerup), 
Hollandia (Wijk aan Zee). Csy-kó

Palkonyai randevúmájus 25–október 8.




